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	Bài
	Gợi ý cách giải
	Điểm

	Bài 1
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	0,2

	
	Kết quả : α = 0,8377 rad
	0,8

	Bài 2
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	0,2

	
	Kết quả : v = 1,8083 m/s
	0,8

	Bài 3
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Chuyển sang hệ toạ độ (p,V). 

Công A = (p3 –p1)(V3-V1)
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	0,2

	
	Kết quả : A = 20,2556 J
	0,8

	Bài 4
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	Kết quả : t = 0,4515 s
	0,8

	Bài 5
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	Kết quả : UAB = 6,5625 V
	0,8

	Bài 6
	Khi dòng điện trong mạch ổn định IL = 
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Cuộn dây dự trữ một năng lượng từ trường: Wtt = 
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Khi ngắt K thì năng lượng từ trường chuyển thành nhiệt lượng toả ra trên hai điện trở R và R0.
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	Kết quả : Q = 6,5675 J
	0,8

	Bài 7
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	Kết quả : lmax = 4,3843 cm
	0,8

	Bài 8
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Dựa vào đường tròn lượng giác
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	0,2

	
	Kết quả : s = 42,5358 cm
	0,8

	Bài 9
	M dao động cùng pha với hai nguồn
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	Kết quả : MI = 1,2609 cm
	0,8

	Bài 10
	Để UAN = IZAN = 
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không phụ thuộc vào R thì

R2 + Z
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	0,2

	
	Kết quả : ( = 314,1592 rad/s
	0,8


Chú ý :

· Thí sinh làm theo cách khác đúng vẫn cho trọn điểm.

· Cách ghi chữ số thập phân :

· Thí sinh ghi sai chữ số thập phân thứ 4 sau dấu phẩy trừ 0,2 điểm mỗi câu.

· Thí sinh ghi thiếu hoặc dư thì không cho điểm phần kết quả.

· Thí sinh chỉ ghi kết quả đúng mà không ghi cách giải cho 0,8 điểm mỗi câu.

· Thí sinh chỉ ghi đúng công thức cuối cùng mà kết quả sai cho 0,2 điểm mỗi câu.
· Thí sinh ghi kết quả mà đơn vị không đúng theo yêu cầu thì không cho điểm phần kết quả.
----------Hết----------
ĐỀ CHÍNH THỨC





1





2





3





4





V1=V2





V3=V4





p1=p4





p2=p3





p





V





O





A





- A





0





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





l





R





igh








_1453807427.unknown

_1453807670.unknown

_1453808638.unknown

_1453814252.unknown

_1453814568.unknown

_1453808847.unknown

_1453808690.unknown

_1453807672.unknown

_1453807673.unknown

_1453807671.unknown

_1453807429.unknown

_1453807430.unknown

_1453807428.unknown

_1453807272.unknown

_1453807274.unknown

_1453807426.unknown

_1453807273.unknown

_1453724061.unknown

_1453806942.unknown

_1453806967.unknown

_1453724237.unknown

_1453725217.unknown

_1453721951.unknown

_1453723172.unknown

_1453720183.unknown

